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. Egy négyzet koré irt kor sugara 2cm-rel nagyobb a négyzetbe irt kor sugaranal. Mekkora négyzet oldala?

. Egy 2,9 m hosszisdgu 1étrat fliggbleges falhoz tdmasztottuk. Az alja a vizszintes talajon kissé megcsiszott és 5%-kal

tavolabb kertlt a faltél, mint eredetileg volt, a létre teteje, viszont a megcsuszasnal 10 cm-rel lentebb keriilt. Milyen
magasan volt a megcsuszas el6tt a létre teteje?

. 13 cm sugard korbe olyan trapézt irunk, amelynek az alapjai 10 cm és 24 cm. Mekkora a trapéz teriilete?

Egy derékszogii haromszog atfogdjdhoz tartozé magassaga 12 cm. Ez a magassag az atfogot két részre osztja, a kisebbik
rész hossza 9 cm. mekkora a két befogd és az atfogé? Mekkora a haromszog koré, és a haromszdgbe beirhaté kor sugara?

. Az ABC derékszogli haromszog AB dtfogdjat a derékszogii csticsbdl indulé magassig T-ben, a szogfelezd D-ben metszi.

Mekkora TD, ha AT=9 cm és TB=16 cm?

. Az ABCD trapéz AD és BC szarainak egy-egy pontja E és F gy, hogy EF parhuzamos az alapokkal. Hatdrozzuk meg

a AE:ED ardnyt és az ABFE és EFCD trapézok teriiletének ardnyat, ha AB=7 cm, CD=4 cm, és EF= 52 cm.

Egy hurtrapéz kozépvonala 16 cm, a trapéz atléi merdlegesek egymasra. Mekkora a trapéz teriilete?

. Az ABC derékszogii haromszog AB dtfogdjahoz tartozé magassidgegyenesét a befogdk felezé merdlegesei P és Q pontban

metszik egymadst. Bizonyitsuk be, hogy a haromszog koré irt kér R sugara a CP és CQ szakaszok mértani kozepe!

. Téglalap alaki kertemet egyik atléja mentén kitaposott sétaut két haromszog alaki részre bontja. Mindkét haromszog

alaku részbe egy-egy 8 méter atmérGji kor alaku virdgagyast készitettiink, amely az utat is, és a téglalap oldalait is
érinti. Azokra a helyekre, ahol az 1t a virdgdgyast érinti, egy-egy padot helyeztiink el. A két pad tavolsdga 14 méter.
Megéllapithaté-e a fenti adatokbdl, hogy mekkora a téglalap alaku kert teriilete?

Az ABC hegyesszogii hdromszog magassagpontja M. Igazoljuk, hogy ha MC=AB, akkor ACB/ = 45°.

Igazoljuk, hogy ha az ABCD négyszog érinténégyszog, akkor az ABC és az ADC haromszogekbe irt korok érintik
egymast!

Az ABC haromszog A csicsbdl induld szogfelezéje K-ban metszi a BC oldalt. Az ABK héaromszogbe irt kérnek és az
ABC héaromszog koré irt kornek a kozéppontja egybeesik. Mekkordk az ABC héromszog szogei?

32 cm? teriileti derékszogii haromszog dtfogdja négyszerese a hozzd tartozé magassignak. Mekkordk a haromszog
oldalai?

Egy 5 cm sugard kor koré olyangyenld szari trapézt irunk, amelyben az alapok ardnya 1:4. Mekkora a trapéz teriilete?
Egy egyenl6 szaru haromszog alapja 40 cm, szara 29 cm. Mekkora a silypontnak az oldalaktdl mért tavolsaga?

Az a és b hosszusagu oldalakkal rendelkez6 deltoidba r sugard kor irhaté. Igazoljuk, hogy ha a deltoid hirnégyszog is,
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akkor — = — + —.
m a b

Egy derékszogli haromszog beirt korének sugara 2 cm, a koré irt kor sugara 5 cm. Mekkorak a haromszog oldalai?
Az ABCD érinténégyszogbe irt kor kozéppontja O. Mutassuk meg, hogy AOBZ + CODZ = 180°!

A7 ABC haromszogben az A csicsndl 30° -os sz0g van, a B és C csticsndl is hegyesszdgek vannak. B és Cy az AC és
AB oldal felezépontja, By és Cy a B és C pontbdl hizott magassig talppontja. Igazoljuk, hogy B;Cs szakasz merdleges
a ByC szakaszra!

Egy derékszogii hdromszog egyik befogdja négyszerese a méasiknak. A haromszog silyvonalai hanyszorosai a révidebb
befogénak?

A7 ABC derékszogi haromszog AB atfogéjanak felez6pontja F. Az AB oldalhoz tartozd magassag egyenesét a befogdk
felez6 merélegesei D-ben és E-ben metszik. Mutassuk meg, hogy CF = vCD-CE

Egy négyzet minden sarkdbdl egy-egy 2 cm? teriiletii, egyenld szard, derékszogii hdromszoget levigunk, igy egy szabalyos
nyolcszoget kapunk. Mekkora a nyolcszog teriilete?

Az ABCD trapézban az AB alapon fekvd szogek Osszege 90°. E és F az alapok felez6pontjai, P és Q pedig az atlok
felez6pontjai. Mutassuk meg, hogy EF=PQ!

Bizonyitsuk be, hogy ha az ABCD hurnégyszdgben az AC 4tlé felezi a BD 4tl6t, akkor az AC atlé négyzete egyenld az
oldalak négyzetsszegének felével!



